

Warszawa, dnia 9 grudnia 2014 roku

Biuro Administracyjno-Budżetowe

BAB/1609/14

### WYKONAWCY

#### **Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu ograniczonego na zakup i dostawę trzech serwerów – Nr Sprawy 40/BAB/PN/2014**

Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy - Prawo zamówień publicznych informuje, że w dniu 8 grudnia 2014 roku do powyższego postępowania wpłynęły od wykonawców pytania o następującej treści:

##### **Pytanie nr 1**

*Prosimy o dokładne podanie zakresu prac wymaganych przez Zamawiającego a opisanych w Opisie przedmiotu zamówienia:*

*Rozdział II Szczegółowy opis instalacji trzech serwerów punkt 2. Wykonawca musi skonfigurować dostarczone serwery zgodnie z zaleceniami Zamawiającego.*

##### **Pytanie nr 2**

*Prosimy również o opis posiadanej przez Zamawiającego infrastruktury logicznej Ethernet, FC i sieci elektrycznej w części istotnej dla wykonania podłączenia dostarczonych serwerów jak również oświadczenie, że w/w infrastruktura jest przygotowana do podłączenia serwerów, a w szczególności, że posiada wszystkie niezbędne interfejsy/gniazda, kable przyłączeniowe itp.*

##### **Pytanie nr 3**

*Prosimy o podanie zakresu wymaganego przez Zamawiającego warsztatu z zakresu budowy i zarządzania dostarczonymi serwerami, z uwzględnieniem informacji o liczbie osób uczestniczących w warsztacie, ich merytorycznym przygotowaniu i wymaganym czasie trwania warsztatu oraz miejsca, w którym warsztat ma być przeprowadzony.*

**Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający wyjaśnia:**

##### **Odpowiedź na Pytanie nr 1**

Konfiguracja zgodnie z zaleceniami Zamawiającego musi obejmować: instalację serwerów w szafach RACK 19", podłączenie serwerów do zasilania, podłączenie serwerów do sieci teleinformatycznej (gniazda RJ45 10 Gbit i 1 Gbit Ethernet), podłączenie serwerów do

infrastruktury FC posiadanej przez Zamawiającego oraz konfiguracja serwerów i konfiguracja infrastruktury FC w taki sposób aby zapewnić bezproblemowe działanie dostarczonych serwerów z serwerami i macierzami Zamawiającego.

**Odpowiedź na Pytanie nr 2**

Zamawiający wykorzystuje dwa przełączniki FC Brocade DS300B, posiadające wolne porty z licencjami 8 Gbps, przełącznik HP Procurve 8212z z portami RJ45 (10 Gbit i 1 Gbit). Gniazda i interfejsy posiada Zamawiający, wszystkie kable przyłączeniowe musi zapewnić wykonawca. Szafy RACK Zamawiającego posiadają zasilnie trójfazowe.

**Odpowiedź na Pytanie nr 3**

Zamawiający wymaga aby Wykonawca zorganizował warsztaty z obsługi dostarczonych serwerów dla nie mniej niż 2 osób. Czas trwania warsztatów nie może być krótszy niż 4 godziny. Warsztat ma być zrealizowany z wykorzystaniem dostarczonych serwerów w pomieszczeniach Zamawiającego.

Przewodniczący Komisji

ZASTĘPCA DYREKTORA  
Biura Administracyjno-Budżetowego

*Alceta Weremko*

Przesłano Wykonawcom drogą elektroniczną w dniu 08.7.2014 r.

*BL*